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Előfizetési tilj postai szét- 
küldéssel:

Egész övre . , . pj kor 
Kél évre .... 
Negyedévre . . 3 -
egy hír» . . , 1 „ 80

Egyes szám . . 3 fillér
I*

SseikesatéBég telefonj« tol, 
KledoMvntai telefonja 101, POJLITIHAI IN A...jt7*i:L,A_ 8:*.

Kladjn o m.-vásárhelyi függ 
és 48-as párt támogatásával 
a „SZÉKELYSÉU- lapkiadó- 

vállalat.
*

Szerkesztőség Főtér V, az. 
hová a lap szellemi részét 

érintő közlemények kül­
dendők, 

sk
Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

A m»«-<>»vá«Arl>elyi mggetie«iM/.gi és4S-an Ko»«utli.pÄrt hivatalos lapja.

Mi történik? . . .
(Sz. b.) A parlament munkaideje ro­

hamosan közeledik. Most is benne 
volnánk a munkaidőben, de itt a mun­
kának Ferenc József által meghatáro­
zott kezdetét, szeptember lő-ét értjük. 
A darabant kormány különös esemé­
nyeket, erős fenyegetéseket helyezett 
kilátásba a munkakezdés idejére. Mik 
lesznek ezek az események ? A legfo­
gasabb „esemény“ már kipattant. 
Körülfogatják a parlamentet nehány 
tízezer szociálistával s addig kiabáltat- 
ják velük a titkos választói jogot inig 
a főgenerális ur bélésükéiül, vagy a 
hetek bandája meg nem ugrik.

Mert ne liigyje senki, hogy a koalíció 
terorizáltatni engedi magát a darabant 
kormány rosszul kieszelt mumusaival. 
Azok a jó urak, akik szept. lö-én „vi­
tám et sanguincm“ módon a Fejérváry 
kormány szekerét lehet egy, lehet két 
órán keresztül tolni togják, bizony oko­
sabb dolgot művelnének, ha ezt az időt

gyetlen bölcsességgel fentartó tekin­
tély, ha a külföld rájönne, hogy az 
uralkodói okoskodások manap folyton 
balszerencsével végződnek'! Nem, Fel­
oszlatás, uj választás sem lesz.

Mi lesz tehát ?
A dolog egyszerű. Fejérváry egy 

szép napon odaáll felséges ura elé: 
„Császárom, nagy a te hatalmad, de 
a magyar nemzeté fölér az enyémmel, 
tieddel, a szociálistáékkal együttvéve. 
Császárom, sokat akarsz, de amit te 
akarsz, az csak ezelőtt tudott meg­
valósuld. A mi rég letűnt világunk­
ban, melynek ma csak az álmait őriz­
hetjük a „Gesammt Monarchie * sok 
más aktáival együtt.'• Aztáu Fejérváry 
is odakerül s megindul a kibontako 
zás a maga uyugodt, fenséges utján. 
Azon az utón, a melyre a koalíció 
lépett. Azokkal az eszmékkel, melyek 
a magyar nemzet önállóságát, függet­
lenségét jelentették eddig is. Megpró­
báltatások súlyos évein keresztül min- 
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j a nemzeti
S majd, ha eredménytelenül elvonult ! révébe, 

már a szociálistáknak felöltöztetett mu- ! 
nius, következnek a többi szemtelen ! 
fenyegetések. Először is: A Fejérváry ! 
kormány helyén marad. Hát ez szem- < 
telenségnek jó ugyan, de nem fényé- ! 
getés. Ha ott marad, el is takarodik 
szeptember feljárnám Ez bizonyos,mint 
a szentirás.

Eltávozása előtt azonban meg céloz­
gatni fog arra, hogy esetleg uj válasz­
tásokat rendel cl a király. Ez a mu­
mus is Fejérváry-agyra vall. Nem szí­
vesen megy az ember annak a kőnek, 
a melyben egyszer már megbotlott. A 
jóhiszemű türvényfélremagyarázásokból
Őfelsége nem fog rendszert alkotni.
Mivé lenne a nagyhatalmi állást ke- !

önállóság ezer esztendős

Á székely akció és a kereskedők.
i.

Az Országos Magyar Kereskedelmi Egye­
sülés marosvásárhelyi kerületének Székely- 
udvaihelyt tartott gyűlésén Harmath Sán­
dor mindjárt megnyitójában kijelentette, hogy 
a kereskedők szervezete belépett a székely 
akció munkásai közé. Mert meggyőződtek, 
hogy a székely gazdasági kérdés a kereske­
delemnek is életerőbe vág s hogy megoldá­
sának kivívása kötelességeket ró a kereske 
dókra.

A székeiyudvarheiyi gyűlést éppen az tette 
általános jelentőségűvé, hogy ott a székely 
közgazdasági élet egészére kiható kérdések­
kel foglalkoztak s nagy alkotások megváló, 
jniását sürgették, amelyek nemcsak a keres­

kedelem, hanem az ipar és mezőgazdaság 
jövő fejlődését is irányítják.

Az országos központ eddig is élénk érdek­
lődéssel kisérte a székely kereskedők műkö­
dését. Nem egyszer személyes közbenjárás­
sal szorgalmazta a székely körvasút abban 
maradt munkálatának megkezdését. Most 
meg saját elhatározásából Vörös László ke­
reskedelemügyi miniszter által a székely Ipar- 
fejlesztés kérdéseinek megbeszélésére össze­
hívott értekezleten vesz részt.

, A marosvásárhelyi kerület a központ föl* 
! kérésére ez alkalomból kifejtette a kívánsá­

gokat, melyek a székely közgazdasági élet 
fejlődése tekintetében megoldásra várnak.

A főiterjesztésben mindenekelőtt köszöne­
tét mond a központnak, hogy a székely kér­
dés megoldására a maga nagy erejével Is 
btfolyni törekszik. Azután a helyzetet javas­
latai kíséretében a kővetkezőkben tárja fel:

„A Székelyföld közgazdasági elmaradottsá­
gának két főoka van. Egyik a közlekedési 
Viszonyok kezdetlegessége, másik a szomszéd 
Romániába való kivitel korlátozása.

Ez áldatlan gazdasági politikai viszony 
miatt a Székelyfölden évtizedek dia pang az 
élet. Közelben nincsenek fogyasztó piacok. 
Az erdélyrészi szász nép ipara és kereske­
delme fejlettebb, azok nemzetiségi politikai 
okokból sem fogyasztójuk a Székely termé­
keknek. A szászföld különben is vasutakkal 
évtizedek óta be van hálózva s így bírja a fej­
lődés feltételét és könnyen versenyez a szé­
kellyel. Az erdélyrészi román nép kevés 
Igényű, az ismert politikai okokból annak 
támogatására sem lehet számítani. Románi­
ába pedig a magas vámok miatt nem Juthat 
ki a székely áru.

Itthon pedig a Királyhágón Inneni részek­
ben a fuvar drágasága és a nagy távolság 
miatt nem versenyezhet.

Könnyen le nem küzdhető nehézségek álla­
nak tehát haladásunk útjában.

A Székelyföldnek elősorolhatatlan értékesü­
lésre váró anyagai vannak, de azok legtöbbje 
a rósz gazdasági berendezkedés miatt parla­
gon hever.

Történtek ugyan kísérletezések, de a 
vállalkozások balul ütöttek ki. Megszűntek a 
kovásznál és bodval vashámorok, a parajdi 
gyufagyár. Ismételt próbálgatás után sem si­
került a bükszádi üveggyárat versenyképesen 
üzembe hozni. A csikbalánbányai rézbánya 
is hosszas szüneteket tart. A parajdi egyetlen
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székely sóbányát piac hiánya miatt az évnek 
csak a téli négy hónapjában tarthatják üzem­
ben. Ebben az évben beszüntették a bor­
széki palacküveg gyárat is. A marosvásár­
helyi cukorgyár folytonos válsággal küzd a
ugyanitt feloszlás előtt áll a gyermekjátékáru 
gyár.

Az egyetlen székely barnaszénbányát is 
Kőpecen a kis mérv"' fogyasztás miatt nagy 
küzdelemmel lehet fcntartani : hasonló a J 
helyzete az egyetlen szentkeresztbányai vas- { 
hámornak. A gyergyószárhegyi vaslábi és j 
csikszentdomokosi márvány bányászásába a ! 
vállalkozók sórjában belebuktak. Az ipari j 
szeszgyáraknak 80%-a megszűnt. A sepsi- J 
szentgyőrgyi Klinger-féle szövőgyár és a me- J 
gyesfalvi protein gyár csak tetemes állami ; 
segély mellett prosperálnak.

Budapest egyik nyári színházában előt'og- 
nak adni egy revíit. A címe - Budapest 
éjjel. És amint látni tetszik legalább a 
címről kevés az összefüggés a szellős nyári 
teátrum újdonsága meg Benedek tizedes 
között. Mert ki is ez a Benedek tizedes? 
A fővárosi sajtó marosvásárkeiyi információk 
alapján országgá kürtölte, hogy Benedi k 
tizedes egy „zug* vezénylése közben ma­
gyarul kiálltét.a el magát, amiért reásza­
kadt a szenvedósteljes mártiromság. Ki­
jutott neki az egyesből, a kurtává.-hói s 
más hasonló jókból. Ö magyar szó áldoza'a . 
íme Benedek tizedes igazán nem tehet 
róla, hogy az egészből mi sem történt meg. 
És azok az érzékeny lelkek, akik meg­
könnyezték ót, hasoulókép nem tehetnek 
afelől, hogy egy hirltpi kacsa sajtóba ki 
részvétüket. S h.i már jószivü impresszió, 
nista köllő-lelkek poeiikus jóhiszeműséggel 
versben is elmerengték a Benedek tíz,des 
megtizedelte lését, miért fosztot'a volna 
meg magát ettől az élvezettől valamelyik 
vérbelilibrettista ? ,A Budapest éjjel'1 kok o 
izti meziteleukedő szép regei közöt t fel fo g vo 
nulni korporál Benedek színpadi festéktől 
halavány arcájára rávilágít a gördgtiiz 
fénye és a mikor reglamaszegós miatt vas- 
baverve viszi el a mordszivü őrjárat, ara­
nyos bakfisok és elvirágzott aggszbzek, 
csókokat és el nem virágzott virágokat do­
bálnak utánna a színpadról. Feltéve persze 
La a revtibdi Benedek fess fiú lesz. A 
milyen akad a színészek közt nem egy . .

S ezzel Benedek tizedes renoméja meg 
van alapítva. — Gemacht, lógják mondani 
a lipótvárosi fertályban. S kétlem, hogy a 
Benedek tizedes nagyszámú ismerői között 
lesz-o valaki, a ki elgondolja, hogy az ő 
hire-ueve is csak illusztrációja valaminek. 
Annak, hogy széles e hazában igen-igen, 
hangos minden a mi nem igaz. Csak ami 
igaz, azt borítják le a hallgatás leplével.

(+)
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i.

Legyen megáldva kis kezed 
S maradjon mindörökre áldott.
Bgy porc: s az örvény eltemet; 
Kezed megmentett, visszarántott.

Lelkembo békét ültetett,
Szivembe millió virágot.
Legyen megáldva kis kezed 
S maradjon mindörökre áldott.

II.
1 ekintete, mint nyájas cg,
Nyílt és felhőtlen,
Go ha megcsókol, szép szeme 
Lerárul hirtelen.

Okoskodtam fölötte 
S már tudom : miért teszi ?
Mikor szeme lezárul,
Megnyit a meny neki . . .

III.
Úgy néha néha visszavárom 
A múltak vad zivatarát,
A zugó felhőt, a szilaj hullámot,
Az árnyak rohanó hadát.

' Személyi hin. Ugrón István
' vars6i «konzul városunkba érkezett, hol 
• 1 grou Gábornak a szívesen látott vendége. 
! - 23 éves találkozó. Az ev. ref.

kollégium, a jóságos alma máter falai kö- 
' zul indult neki az életnek harminckilenc 

Kju ezelőtt egy negyed századdal. Fiatalos 
hév, az élet árja vitte, sodorta őket s most 
összegyűlnek szinte deresedő hajjal, a fér­
ckor határán, hogy megmutassák egymás­
nak örömeiket. baja:kat s visszanézzék az 
ős kollégium falai között a deák élet bol­
dog emlékeit. Az ev. ref. kollégiumban 
1880-ban érettségizettek szeptember 14-én 
jönnek össze a találkozóra az ev. ref kol­
légium nagytermében. A névsort közelebb- 
ről közölni fogjuk.

— Magyar néz. Hirsch Mór, Nándor 
és C.ctiia belügy miniszteri engedéllyel 
Hegedűsre magyarositólák nevüket.

— Székelyföldi hangok. Az uj
donsíilt székely boldogító „Független Szó- 
kelység* ebó számában is jónak látta a 
székely akció önzetlen munkásainak ron­
tani. Gáncsolni lehet, lekicsinyelni a mások 
munkáját szinten lehet, do megteremteni 
azt, a mi nem volt, ehoz kell lelkesedés 
os nagyon sok munka. Hej pedig nagyon 
sokat dolgoztak azok a most pellongérezett 
féjmozók. Elvonva családjuktól nem csak 
saját szabadidejüket, de a szűkös anya­
giakból is el-elköllöttek egy-egy ró-zl csak 
azért, hogy a székelységen segítsenek.
B ezért aj,uemcs fáradozásokért olyan egyé­
nek gáncsát, rosszakaratú pellengérezését 
bizonyára nem érdemlik meg, — kik még 
e hazarészért legkevesebbet sem tettek, 
pndig o hazarósz nagyon is reá szorult 1

minden igaz fia munkásságára. Dolgozni 
urak ! és ismét c ak sokat dolgozni ingyen, 
minden anyagi ellenérték nélkül s csak 
azután tessék gáncsolni és felülni a min- 
denttndók itt löszökére. Amúgy is kevés 
azoknak a száma, kik önzetlenül szolgálják 
a székelység elhanyagolt ér segítségre 
szorult ügyeit s ha e kövesnek is igyekez­
nek önök elvenni a munkakedvét, úgy 
bizonyára rósz szolgálatot tesznek a szé­
kely ügynek. (Boküldetett.)

— Rendőr-sági csodabogár. 
Rendőrségünk ismét beszéltet magáról. Az 
eset különben igen érdekes. Oreskovits 
rendőr alkapitány írásbeli engedélyt adott 
a Szécheuyi-tór 50. sz. a levő „Gottlieb 
K.“ cégnek, hogy az üzletét Szent István 
napján is nyitva tar halja, s árulhat. Kutyá­
ból szalonna soha sem lösz. Az osztrák 
tisztből lett rendőr alkapitány nem tartja 
tiszieletbeu a magyar korona szentesített 
törvényét és védszeutjónek ünnepét. A 
nem tudjuk honnan idecseperedett „Gotlieb 
R-’ cég pedig ugylátszik megtudja szerezni 
üzleti előnyeit, a rendőrségnél a maga hasz­
nát a s a többi kereskedők rovására. Mi 
pedig azt mondjuk, bog, ki vele az ilyen 
népséggel. Nem érdemlik meg e magyar 
haza szent földjét, levegőjét, egyenlő pol­
gárjogot s annál kevésbb-, hogy e haza 
polgárainak véres verejtéke után tartsák 
fenn maguka-. Egyébiránt ez ügyben a 
helyi kereskedők elnöksége panaszt emelt 
a város polgármesterénél s hisszük, hogy 
a szentesített törvények tipróit a vizsgálat 
befejezte után megfelelő elbánásban fogják 
részesíteni, mert a „Gottlieb R * cég élt a 
„rendőrkapitány ur‘ engedélyével, üzleté" 
bon árult Szent István napján délelőtt s 
csak a kereskedők elnökségének ercljyes 
fellépése folytán szüntette be a rendőrv-ég 
az árusítást. Kiváncsiak vágjunk az ered­
ményre. )

A régi gimnázium marad
Újabban arról értesülünk, hogy a rom. kát if 
főgimnáziumba járó ifjúságunk az első két ) 
hónapot a régi épületben kénytelen tölteni. I 
Nzm mintha az uj gimnázium építész vál- \ 
lalkozóit okozhatnánk érte, mert azok az 
épületet a kívánt időre pontosan elkészí­
tettek és átszolgáltatták, hanoin inkább ogy 
véletlen szerencsétlenséget tarthatunk e 
késedelem uko ójának. Ugyanis tudvalevő, 
dolog, hogy az uj gimnázium belső felsze­
relését a nem régiben elégett székely já­
ték és faárugyár vállalta magára. A gyár- 
ral együtt elégett az uj gimnázium ké­
szülő felszerelése is. Ezért fognak ifjaink 
az óv előjön a régi roskadozó épületbe 
járni, a mi egészségügyi és közbiztonsági 
szempontból nem nagyon kedvező rájuk és 
szülőikre nézve.

— Jégverés. Tegnap délután 2 óra kö­
rül iszonyú jégverés volt N. Ernye, M -Csávás,
M. Fele M.-Rücs és Galambod községekben. A 
jog egesz libatoján nagyságban hullott, úgy 
hogy ahol elvonult, ott csak a kopasz föld 
maradt. A szöilóhegyok és kukoricások 
teljes kopáran maradtak. Az említett köz- 
.ségek lai-osai teljesen ltjükre vannak téve
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Maros-Vásárhely, 1905. augusztus 23 szereda. Sz ókelység
Érdekes telet került ölő a lőté­

ren lévő Nagy Mihály félő ház lebontási- 
nál. A ház padlásán elvolt rejtve nehány 
acélrud, ni el) nek végére 1869-ből és 1893-ból 
való hmz és tiz krajcáréi utánzatok vol ak 
rákamis.tva. Találtak még több darab cin­
ket is, melyek szintén hasonló célra lettek 
félretéve. A lelet a rendőrséghez került.

— Meghívó, Mezőbergenye ifjúsága 
190Ó. évi augusztus hó 27-én d. u. 4 óra­
kor az ev. ref. temetőben, a halhatatlan 
emlékezetű Bergenyoi Koronka Márton tisz­
teletére emlékünnepélyt s ennek folytatása­
képpen este 7 órakor a Mezöbergenyóben 
alapítandó „Társas kör“ javára táncestélyt 
rendez. Belépő-díj sznmélyenkiut 1 korona 
60 fillér, családjegy 4 korona. A tánczenét 
Grittó Sándor zenekara szolgáltatja. Ven 
dégek elazállá olásáról gondoskodva van.

Asszonyok utcai vereke­
dése. Furcsa látványosságban volt részük 
tegnap az Alsó-utca lakóinak. Bot Fereucné 
az utcán megtámadta régi ellenségét Kul­
csár Péternél s gyöngéd nemthez nem illő 
módon jól elverte. Az asszonyi perpatvar­
nak a rendőrség előtt lesz folytatása.

Legfontosabb a* egéssegre 
az élelmi szerek hamisítatlan volta! Ez 
annyit a fontos kérdésben ma már nap nap- 
határozoltau haladás mutatkozik, hatórá 
gaink, küzegtszsúgi tisztvisiiöink mindent 
elkövetnek az ily ham sitási visszaélések 
megszüntetésére. Nem élig azonban ez az 
ellenőrzés, maga a közönség önmaga is 
kövessen el mindent, hogy cikkeit oly hely­
ről szerezze be, hol az áruk tisztasága, 
friss volta, jól kezeltsóge kifogástalan. Tes­
sek egy kísérletet tenni Holbach Ede a 
Zöldfához címzett fűszer üzletében Maros- 
Vasarhelyt Széchenyi-tór 15. sz. 269.

Tancestéiy. Mező-Kapus és vidé­
kének ifjúsága, az ifjúsági könyvtár alap 
javára 19Uú. ev augusztus hó 26 án (szom­
baton) a Sándor János kcrihelyisógébou, 
kedvezőtlen idő esetén fedett helyiségben 
zártkörű kosaras táneviga mat rendez. Be- 
lopójegy szemelyenkint 2 korona, család­
jegy 5 korona. Kezdete este 8 órakor.

— A gőzfürdő szünetel, A vá 
rvsi gőzfürdő javítás u'alt áll s egész pén­
tekig nem lesz kasználha.ó.

— Leány gyerekeket teljes el- 
la ásra elvállal egy előkelő özvegy urinő. 
Értekezhetni Borsos Tamás ti ca 20 szám 

3 — 0. alatt. (255)
— Legolcsóbb ét eör

a Zóna sörcsarnok márciusi söre, kaphatók 
a főtér 29. szám alatt, a uagyntészárszók 
tueiiett es a Baruch-házbeli megyesialviba 
pohár 6 kr. (203.)

' Alléét keres egy intelligens idős 
asszony, mint házvezetőnő. Ajánlkozik varrni 
a vidékre. Tanít várni és szabni. Oime: 
Székely Jánosnó ltaduóth, poste restante.

3-ik oldal.

TELEFON JELENT ES.
ÍiMtas|ii8ig6, d u. i

A politikai helyzelről.
Fehérváry darabantkapitáuy, minisz­

terelnök ma a királynál volt kelteiben,

hol a király elnöklete alatt koronata- 
nács volt, melyen osztrák részről né­
gyen veitek részt. A tanácskozáson

állítólag — a magyar válságban 
úgy döntöttek, hogy ha szeriem- 
fáéi* !5«én sem sikerül a 
ház munkaképességét hely­
reállítani, úgy az earszág- 
gyüüést a király feloszlatja 
és decemberre uj válasz­
tást rendel el.

Katonai botrány.

Kassán ismét polgárvér folyt, a ka- 
tonM jogtalan kardhasználat nap-nap 
után kezdi bebizonyítani, hogy a fé­
nyes acél nem való békés időben a 
eifra ruhás katonák oldalára. Megint 
két védtelen embert kaszabollak össze 
a tisztek. Ugyanis Peres Imre szer­
kesztő egy cikket irt lapjába, mely 
nem tetszett a tiszteknek s ezért egy­
szerűen berontottak a szerkesztőségbe 
s Peres szerkesztőt összevagdalták, 
nemkülönben a szerkesztő segítségére 
siető főszed öt is összevagdalták.

A király utazása.

Királyunk szombaton utazik Délti- 
rolba, hol részt vesz az ott szeptember 
elején lefolyó király-gyakorlaton.

Merénylet a király ellen.

Pózén bői tegnap világgá kürtölték a 
hirt, hogy királyunk ellen merénylet ké­
szült. Állítólag ott letartóztattak egy 
Zsorik nevű anarchistát, ki Déltirolba 
igyekezett, hogy ott merényletet köves­
sen el Ferenc József ellen. Az elfogott 
anarchista azonban semmi felvilágosí­
tást sem ad küldetéséről. S így a me­
rénylet hire nem is nyert megerősítést. 
(Pgy helyi lap már fel is akasz­
totta ! ? ?)

Orosz dolgok.

A béketárgyalások — ugylátszik - 
csakugyan megakadtak, mert Pétervá- 
ron a cár és Tokióban a Mikádó el­
nöklete alatt folynak a tanácskozások a 
kifogásolt pontok fölött.

Witte orosz békekövet már előter­
jesztést tett a cárnak, hogy szüntessék 
be a béketárgyalásokat.

A japánok közben erősen készülőd­
nek a háború döntő ütközetére s Korea 
északi részén már 500 000 japán van 
öszpontositva, hogy mogulja a választ 
a vonakodó oroszoknak.

CSARNOK-

Kunyhótól palotáig.
Irts : Nemes Ödön.

A DftRUVáRI-eSflliáD. 41
Úgy kell lenni, hogy a szünet n»ár jó 

ideje tart, s a báró feleletre vár, mivel feszült 
figyelemmel kiséri az Íróasztal előtt ülő férfi 
izgékony arcvonásait.

— Corpó di San Mnrcó I — szól végre 
ogósz hévvel az ülő férfi s jobbjával teijes 
erőből az asztalra csap; szemeim nem csal­
nak ! Ez égő szemek, nagyivü, tömött szem- 
Öidük, a finom hajlású orr, a kissé duzzadt 
njkak mosolya, a homlok s az egész arc 
kifejezése, minden, de minden signora Csra- 
vatti Luciára emlékeztet, mi több : e csodaszép 
hölgy hasonmása. Ilyennek láttam őt, midőn 
az iscluai fürdőn, a báró ur karján először 
megpillantám.

A báró ideg ,sen ugrik föl s aztán ő is az 
arcképet kezdi vizsgálói.

— Úgy hiszi ?
— Szentül, minthogy Auconában szület­

tem és, hogy a báró ur titkára vagyok. 
9e hol jutott a báró ez arckép birto- 
kába ?
- Maga együgyű! Hisz még pár héttel 

eze.őtt Budapest mmdenik utcasarkán ez 
arckép volt kifüggesztve s felette nagy 
aranyos betűkkel Flanelja a felülmulbalat-
18nrAitunC0SnÖ DeVe raey°gott. A színház 
legfőbb vonzerejét e csodaszép nő képező. 
A hírlapok basátokat szenteltek a bájos 
signorénak és a főváros fiatalsága vala­
hányszor a színpadra kilépett, frenetikus 
tapsokkal fogadta. Béla is minden este ott 
Uh a kék pliischös páholyban, sőt később 
még látogatásokat is tett a signoriáná', kit 
már az udvariók egész raja vett körül ■ 
hanem ezek közül egyedül a fiatal B. k’ 
grófra volt féltékeny, mi csakhau-ar komo­
lyabb következményeket vont maga után.

Folyt, köv.

Maliin snerkesntő
Dr. Erőss József.

legkitűnőbb mázoló-szer puha padló 
*"*QfVü* számára,
K eil-féle viasz-kenőcs kemény 
padló számára
K e i 1 féle fehér „Glasur“ fény­
máz 45 kr.
Keil-féle arany-fénymáz képke­
reteknek 20 kr.
Kei 1-féle szalmakalap-festék min­
den színben.
__  Mindenkor kaphatók: ...

Staibl Antalnál, Maros-Vásárhely 
és C. Traugott Koschnál Szász- 

1—8. Régen. 268.

I lábadd Portland és Boáin Cementek
SZALMÁSY GYULA «*•

az ország legelső szaktekintélyei 
által a legjobbnak találtattak. 

Kizárólagos gyári raktár Maros 
Vásárhely és Vidéke részére.
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Uil Wj! Uj! \m
£j> A Reichardsperg J. utóda c>g ■Ka

xY „Zöldfához“ címzett fűszer, festék, *
íj. liszt és anyagáru üzletet vétel

3VO
u ján megszereztem.

Az üzletet teljesen friss áruk- (6
VO
3 kai rendeztem be. !é=- xj
*< Törekvésem a n. ó. vásárló kö- *0
o zönség legkényesebb igényeit is
01 kielégíteni, legjobb minőségű áruk, r

a legelőnyösebb árak, pontos ki-
1*4O« szolgálás. >*
a. Legjobb kávék;.'.' Oá
0* Kitűnő ri.sek!!.' 0/

s.
XY

Eleső minőségű cukor!! 1 
Számos látogatást kér, tisztelőitől ■ít

Xi*« Holbach Ede. &
* 2—3. 267. -jx
"V'uí! uTi™STT™l

T™

Augusztus bő 20 tói kezdve 
it \Y naponta it l5r

friss virsli kapható
lléthy Jánosnál (Kossuth Lajos- 
utca 41 sz.) és Schreithofer Jó­
zsefnél Eötvös József. (Sáros

u ca) 13 sz. "jk
240. 2-0.

A nagyérdemű közönség b. figyel­
ni be ajánlom nemes fejű

csemege szőlőimet,
valamint kniicő minőségű he 
vési görög- és a híres ro 
hon cg-féle cukordlny éhnél, 
melyeket jégbe bilivé is a leg­
szolidabb árakon áru itok, 
Főtér, Dudutz sarok villany osz­

lop melletti sátorban.
A nagyérdemű közönség b. párt­
fogását kérve vagyok tisztelettel

Jakab Mátyás.
261.

!! Szenzáció!!
a fürdő idényre

a Reíchardsperg J. és t?rsa
könyV-, mü-, zenemű és nagy 

paplrkereskcdéséber).
100 levélpapír és 100 boríték

a legfinomabb minőségben,
mely eddig 1 forint 80 kr. volt,

most csak 60 krajcárért
csinos dobozokban kapható.

34—0 (210.)

I Telefon 105. Telefon 105. g

f Mezőgazdák és cséplőgép J
I tulajdonosok szives figyelmébe ajánlok a y

t OSÉPLÉSEKRE

Í kitűnő száraz (egy m.) bükk tűzifát, 
száraz (egy in.) hasáb fenyőfát és 

első minőségű köisats-tset. 
f Szives megrendeléseket kér 
a JSŐolnár Sándor
I gőzfürdő épület.
^ 311—0 (204.)
/(a —a,—A>~ -í'—tr -e—-'Ix

Ideiglenes üzletáthelyezés.
-»»»-rfe««.-

Fulii iimun li itlmán

í^ezfyti HeresHedé§c
az építkezés tartamára a gróf Lá-
zár palota melléképületeibe 

helyeztetik át.
5-0. 264.

A női szépség fentartására és ápolására
legjobb legkellemesebb

SZEPITÖSZ ER 

az ibolya-ereme
Teljesen ártatmatliPn : sem higanyt, 
sem ohnot nem tartalmae. A ezeplőt, 
máj/öltöt, pattanásokat rövid hasz­
nálat után elmulasztja, ÜDÍTI, FE­
HÉRÍTI, bársonvsimáYá teszi a bőrt, igen 
jé szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.

=—T Miután nem. zsíros, ——
nappal is használható. Nagy tégely 80 

fillér, kis tégely 50 fillér.
Hossávaló kháló ííbqse

iboiya-kteme-szappan
70 fillér.p ü D e R

'ifrSS (fehér-, rózsa- ce erem színekben)

SO fillér, nagy doboz 1 korona. 
KAPHATÓK EGYEDÜL: 

aro»«VtÍHárüolyt, az 

„ARANY SZARVAS" 
című gyógyszertárban, Plebánla-temploni 

mellett,
(244)

Megérkezett
a kitűnő ljeVesl görög-1 

dinye yS&j
és Rohonci-féle cukordinnye

Vadad! F. Sándor
ffüsxerílzletébe.

(Kossuth Lajos-mca alsó végén.) | 
Raktár a főtéren dr. Stein házába

Legnagyobb dinnye raktár.
14—0. 249.

Friss töltésű elöpataki, bor­
széki, Maliid és köszöni viz

kapható
1 lieres üvegben

(tiveg nélktl!) 26 fiiiér.
Feíri Is igmoRd és társánál

106—0 (162.)

XCv
Legolcsóbb szabott versenyárak U C|

s geMÉNYl BAZÁll-bai, Í
Előre haladt idény miatt leszállítóit áraki

Férfi és női ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, zsebkendők, 
bloupok, harisnyák, fogkefe, hajkefe, ruhakefe, fósiláru, bajuszkötő,

------ - szappan. — -1 -------  ■ ~

Játékáruk.
Dísztárgyak, ővek, szivarkahilvelyek, kalodon 26, Tbimol 19, Stomatin 

23 krajcár. Cipőkrémek.

20 korona bevatárlásuá! életnagyságul kép, tet­
szés szerinti fénykép után ingyen. (242.)

Egy jó házból való fiú tanulónak felvétetik,

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros Vásárhelyt.


